
Vaquinhas Amigurumi



Materiais: 

• Fio tamanho 4 (150g de fio de fio, pequenas quantidades de marrom ou

branco,

rosa para o nariz e belge)

• Agulha de crochê 3,5mm

• Olhos de segurança 15mm

• Linha de bordar preta para cílios (opcional)

• Agulha de tapeçaria

• Enchimento

• Marcadores de pontos

Abreviações: 

Am - Anel mágico 

Pb - Ponto baixo 

Aum - Aumento 

Dim - Diminuição 

Pa - Ponto alto 

Pt - Ponto 

Esta vaca mede cerca de 13 centímetros de altura. Se você preferir não usar olhos de 

segurança no tamanho de 15mm, você pode visitar o meu Crochet Eyes Tutorial, é 

uma ótima alternativa. 

Ao mesmo tempo que você vai, você quer que ele seja firme, mas não esticado. Você 

estará trabalhando Na rodada, eu gosto de usar um marcador de pontos no início de 

cada rodada. 



Pernas e Corpo 

Pernas: faça 2 – use fio preto ou marrom 

Car. 1: 6pb no anel mágico = (6) 

Car. 2: (aum) 6x = (12) 

Car. 3: (1pb, 1aum) 6x = (18) 

Car. 4: (2pb, 1aum) 6x = (24) 

Car. 5: 24pb pegando apenas a alça de trás = (24) 

Car. 6 a 10: 24pb = (24) 

Mudar para cor branco 

Car. 11 a 21: 24pb = (24) 

Arremate (quando você terminar a segunda perna, não arremate, vá para a carreira 22) 

Junte as pernas e comece o corpo. 

Faça 3corr e junte à primeira perna com um pb, pb nos pontos restantes em volta da 

perna, quando atingir a corrente, fazer um pb em cada uma das 3 correntes, fazer pb na 

outra perna e 3pb em cada uma das 3corr = (54 pb). 

Isso completa sua junção e é onde sua próxima carreira começará. 



Car. 23 a 38: 54pb = (54) 

Car. 39: (7pb, 1dim) 6x = (48) 

Car. 40: 48pb = (48) 

Car. 41: (6pb, 1aum) 6x = (42) 

Car. 42: 42pb = (42) 

Car. 43: (5pb, 1dim) 6x = (36) 

Car. 44: 36pb = (36) 

Car. 45: (4pb, 1dim) 6x = (30) 

Car. 46 e 47: 30pb = (30) 

Arremate e deixe um longo fio para costurar. 

Cabeça: 

Car. 1: 6pb no anel mágico = (6) 

Car. 2: (aum) 6x = (12) 

Car. 3: (1pb, 1aum) 6x = (18) 

Car. 4: (2pb, 1aum) 6x = (24) 

Car. 5: (3pb, 1aum) 6x = (30) 

Car. 6: (4pb, 1aum) 6x = (36) 

Car. 7: (5pb, 1aum) 6x = (42) 

Car. 8: (6pb, 1aum) 6x = (48) 

Car. 9: (7pb, 1aum) 6x = (54) 

Car. 10: (8pb, 1aum) 6x = (60) 

Car. 11 a 21: 60pb = (60) 

Nota: Aqui é onde nós colocaremos os olhos de segurança. Coloque então 6 pontos 

separados entre as carreiras 17 e 19. (Se você gostaria de cílios nos olhos, você vai 

querer costurá-los antes de travar seus olhos de segurança). 

Car. 22: (8pb, 1dim) 6x = (54) 

Car. 23: (7pb, 1dim) 6x = (48) 

Car. 24: (6pb, 1dim) 6x = (42) 

Car. 25: (5pb, 1dim) 6x = (36) 



Car. 26: (4pb, 1dim) 6x = (30) 

Car. 27: (3pb, 1dim) 6x = (24) 

Car. 28: (2pb, 1dim) 6x = (18) 

Car. 29: (1pb, 1dim) 6x = (12) 

Car. 30: (dim) 6x = (6) 

Feche a abertura e arremate o fio, deixando um longo pedaço para costurar. 

 

Nariz/Boca: 

Esta peça é trabalhada em crochê em ambos os lados da corrente para criar uma forma 

oval, você vai querer manter sua corrente bastante apertada para ajudar a evitar a 

aparência de "buracos", também estaremos trabalhando na carreira. 

 

10 correntinhas 

Car. 1: Pb na 2ªcorr a partir da agulha, 7pb, 3pb na última corr, vire e trabalhe o outro lado 

da corrente, (veja a foto à direita), 7pb, 2pb na ultima corrente (que também é a primeira 

cadeia que começamos com) = (20) 

 

 

 



Car. 2: 1aum, 7pb, (1aum) 3x, 7pb, (1aum) 2x = (26) 

Car. 3: 1aum, 9pb, (1aum) 4x, 9pb, (1aum) 3x = (34) 

Car. 4 a 7: 34pb = (34) 

Arremate, deixando um fio longo para costurar. 

Orelhas: 

Faca 2 – com fio preto ou marrom 

Car. 1: 8pb no anel mágico = (8) 

Car. 2 e 3: 8pb = (8) 

Car. 4: (1pb, 1aum) 4x = (12) 

Car. 5: 12pb = (12) 

Car. 6: (2pb, 1aum) 4x = (16) 

Car. 7 a 13: 16pb = (16) 

Dobre a orelha ao meio e deslize pela parte superior como na figura abaixo, prenda 

deixando um fio longo para costurar. 

Chifres: 

Faça 2 – fio bege 

Car. 1: 9pb no anel mágico = (9) 

Car. 2 a 7: 9pb = (9) 

Arremate, deixando um longo fio para costurar. 



 

Montando a cabeça 

- Costure o nariz / boca na cabeça centrada entre os olhos, sinta-se livre para usar 

alfinetes para segurar no lugar. Encha o nariz levemente antes que a costura esteja 

completa. 

- Em seguida, costure as orelhas na cabeça na 6ª carreira de cada lado. 

- Por último, costure os chifres uniformemente colocados entre as orelhas. 

 

 

 

Braços: 

Faça 2 - encha levemente na parte inferior 

Com fio preto ou marrom 

Car. 1: 8pb no anel mágico = (8) 

Car. 2: (aum) 8x = (16) 

Car. 3: 16pb pegando apenas a alça de trás = (16) 

Car. 4 a 7: 16pb = (16) 

Mudar para a cor branca 

Car. 8 a 23: 16pb = (16) 



No final da carreira 23, achatar o braço e fazer 8pb na parte de cima para fechar, 

arrematar e deixar um longo fio para costurar no corpo. 

 

Manchas 

Faça 2 de cada tamanho 

Manchas Grandes: 

Car.1: 6pb no anel mágico = (6) 

Car. 2: (aum) 6x = (12) 

Car. 3: (1pb, 1aum) 6x = (18) 

Car. 4: (2pb, 1aum) 6x = (24) 

Car. 5: (3pb, 1aum) 6x = (30) 

Car. 6: (3pb, 2aum PA) = 6x = (42) 

Arremate, deixando um longo fio para costurar. 

Manchas Médias: 

Car.1: 6pb no anel mágico = (6) 

Car. 2: (aum) 6x = (12) 

Car. 3: (1pb, 1aum) 6x = (18) 

Car. 4: (2pb, 1aum) 6x = (24) 

Car. 5: (2pb, 2aum PA) 6x = (36) 

Arremate, deixando um longo fio para costurar. 

 

Unindo tudo junto 

Costure a cabeça no corpo, certificando-se de que os traços faciais estejam 

centralizados. Adicione enchimento extra à medida que for  necessário para mantê-lo 

firme e menos instável. Em seguida, costure os braços sobre o corpo centralizado com 

a cabeça na 46ª carreira. Por último, costure um ponto grande e médio na frente e 

atrás do corpo. 

 



 


